

## ТАГИРОВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА



**Место работы:** Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 21 «Земляничка» города Димитровграда Ульяновской области», воспитатель

**Стаж работы:** 19 лет

Тагирова Наталья Александровна - воспитатель высшей квалификационной категории. В течение всей профессиональной деятельности Наталья Александровна работает над повышением педагогического мастерства через изучение передового педагогического опыта в системе дошкольного образования. Тагирова Н.А. большое значение придаёт самообразованию: изучает и использует на практике современные формы работы с детьми и родителями, инновационные технологии воспитания и обучения дошкольников. Содержание и структура работы педагога определяются в соответствии с быстро меняющимся образовательным пространством, и выстраиваются в зависимости от уровня развития и индивидуальных особенностей детей. Наталья Александровна активно используются передовые методики и педагогические технологии в образовательно-воспитательном процессе; элементы личностно-ориентированного и дифференцированного обучения, ИКТ-технологии, технология проектирования. Наталья Александровна является сторонником нововведений в процессы обучения и воспитания. В ежедневной работе, Натальей Александровной, используется артикуляционная, дыхательная и пальчиковая гимнастика, развивающие словесные, подвижные, социально-коммуникативные, театрализованные, режиссерские игры, продуктивные виды детской деятельности, проблемно-поисковые ситуации, экспериментирование, использование в процессе непрерывной образовательной деятельности ИКТ. Воспитанники Натальи Александровны показывают стабильно высокие результаты освоения Программы. Все воспитанники зачислены в общеобразовательные школы города (№ 25, № 23), а также в МПЛ. Особое внимание педагог уделяет работе с родителями. Тагирова Н.А. использует различные формы взаимодействия с семьями: родительские собрания, совместные праздники, посещение открытых игр-занятий, консультации для родителей, анкетирование, выпуск стенгазет, буклетов.

Наталья Александровна регулярно участвует в региональных, федеральных и международных конкурсах. Имеет дипломы победителя в Международных, всероссийских и региональных конкурсах: «Нежный, добрый, очень милый, праздник мам неповторимый» (2022), «Конкурс проектов «Все профессии нужны, все профессии важны» (2023), Региональный смотр-конкурс на лучшие проект квест-игры, как средства формирования гендерной идентичности у детей дошкольного возраста в ДОУ (2023), «Пушкинский диктант» (2023, 2022 г.), Всероссийском конкурсе педагогов на портале «Завуч» (2022-2023 г.г.). Участвовала вместе с воспитанниками в городском конкурсе-выставке по конструированию для дошкольников «Технодром – 2022», «Технодром – 2023», «Добро пожаловать в сказку» (2023), «Моя новогодняя сказка» (2023), фестиваль – конкурс для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей – инвалидов «Семицветик» (2023), XV открытый экологический фестиваль «Чистота родного края» (2023), «Новый

дорожный знак» социальная акция «Засветись со «Школой Росатома» (2023), конкурс новогодней игрушки «Новый год со «Школой Росатома» (2023).

Открытый городской фестиваль педагогического мастерства и творчества работников ДОО (2023), «Городской семейный конкурс «Семья - конструирование с Полесье»» (2024), муниципальный этап регионального проекта «Всей семьей!» (2024), участие в работе Устного журнала «День науки – 2024» на базе ОГБПОУ «Ульяновский педагогический колледж».

Имеет публикации на педагогических порталах «Западно-Сибирский центр профессионального обучения, «Завуч» («Квест - игры, как форма мероприятия по познавательному развитию», «Современные технологии по подготовке детей к школе», «Изучаем и играем»).

Имеет высокий уровень коммуникативной культуры, пользуется заслуженным уважением коллег и родителей воспитанников.